



**ДУМА  
УССУРИЙСКОГО  
ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

ул. Ленина, 101, г. Уссурийск  
Приморский край, 692519  
Тел./факс: (4234) 33-82-86

25.03.2011 № 181

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Председателю  
Законодательного Собрания  
Приморского края

Горчакову В.В.

### **ХОДАТАЙСТВО**

Дума Уссурийского городского округа ходатайствует перед Законодательным Собранием Приморского края о представлении к награждению Почетной грамотой Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Думу Уссурийского городского округа за существенный вклад в развитие законоотворчества, обеспечение прав и свобод граждан Российской Федерации, укрепления демократии и конституционного строя в Российской Федерации и в связи со 100-летним юбилеем со дня создания первой Думы Уссурийского городского округа.

Приложение: Ходатайство о награждении Думы Уссурийского городского округа на 4 л. в 1 экз.

Председатель Думы

Н.Н. Рудь

25.03.2011

Законодательное Собрание  
Приморского края  
Управление делопроизводства  
Входящий № 15/709  
Дата: 31.03.2011 Время: 14:32

## ХОДАТАЙСТВО

о награждении Почетной грамотой Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации  
Думы Уссурийского городского округа

Городская Дума как новый орган общественного управления в г. Никольск – Уссурийске, а ныне Дума Уссурийского городского округа, начала свою работу в 1911 году. Первое заседание городской Думы состоялось 31 августа 1911 года по старому стилю, ныне 14 сентября.

В связи с изменением в начале 1917 года политической обстановки на всей территории России, за период с июня 1917 по октябрь 1922 гг. в городской управе действовало четыре состава Никольск - Уссурийской городской Думы. В конце 1922 года с приходом советской власти были образованы Советы народных депутатов.

Спустя 72 года, вновь возрождаются представительные органы местного самоуправления. Так в 1994 году свою деятельность возобновила Уссурийская городская Дума.

В настоящее время в Уссурийском городском округе интересы избирателей городского округа представляет Дума Уссурийского городского округа пятого созыва. Выборы депутатов проводились по смешанной схеме: 13 депутатов по одномандатным избирательным округам и 13 депутатов на основе пропорциональной избирательной системы по единому избирательному округу от политических партий. Второй созыв подряд Думу Уссурийского городского округа возглавляет опытный и ответственный руководитель Рудь Николай Николаевич. Во Всероссийском национальном конкурсе "Информационное партнерство: Власть-Общество-СМИ", проходившем в г. Москва, Николай Николаевич вошел в число победителей и занял почетное второе место в номинации "Народный депутат".

В состав Думы входят 26 опытных и грамотных депутатов, которые представляют различные сферы деятельности в бюджетной сфере и промышленном производстве. В нынешний состав Думы входит 15 депутатов предыдущих созывов, это: Рудь Н.Н., Ветрик М.М., Литвинов Н.И., Хижко С.В., Галюк Е.А., Полещук А.Н., Черныш А.Н., Симаков С.С., Тен А.В., Сидоренко А.П., Ищенко С.А., Шандра Ю.В., Змага В.В., Ионинко В.Н., Кутузов В.В.

В структуре Думы создано и работает четыре постоянные депутатские комиссии. В числе приоритетных задач депутатского корпуса - вопросы социального - экономического развития, формирования и исполнения бюджета городского округа, вопросы жилищно-коммунального хозяйства и т.д.

По основным направлениям жизнедеятельности города депутатами принято более 20 муниципальных целевых программ, которые успешно реализуются и ежеквартально контролируются депутатами в течение года, среди них такие программы, как: "Социальная поддержка граждан Уссурийского городского округа"; "Самообеспечение"(оказание социальной

помощи нуждающимся семьям с детьми для развития ими подсобного хозяйства или осуществления индивидуальной трудовой деятельности), "Укрепление общественного порядка и общественной безопасности граждан на территории Уссурийского городского округа на 2008-2012 годы", "Квартира молодой семье на территории Уссурийского городского округа", "Повышение безопасности дорожного движения в Уссурийском городском округе", "Поддержка и развитие товариществ собственников жилья, жилищных и жилищно-строительных кооперативов на территории Уссурийского городского округа на 2008 - 2011 годы" и т.д.

Дума Уссурийского городского округа первая среди представительных органов Приморского края инициировала принятие муниципальных целевых программ как, "Благоустроенный дворик", "Ремонт и реконструкция кровель муниципальных жилых домов", планы по капитальному ремонту муниципального жилого фонда, дорог и объектов благоустройства. Ценность этой инициативы в том, что формирование данных программ и планов происходит по каждому избирательному округу, а это позволяет учитывать интересы всего населения округа.

Для привлечения населения к решению наиболее важных вопросов местного значения проводятся публичные слушания. По приоритетным или обострившимся проблемам заслушивается информация отраслевых управлений и комитетов, что позволяет получать оперативные сведения от первых руководителей для подготовки взвешенных решений.

Депутаты Думы Уссурийского городского округа неоднократно выходили с законодательной инициативой в Законодательное Собрание Приморского края по внесению изменений в нормативные правовые акты краевого и федерального законодательства.

Представляя интересы жителей Уссурийского городского округа в решении жизненно важных вопросов, а также с целью реализации основных положений ежегодных Посланий Президента Российской Федерации, депутатами Думы направлены десятки обращений в федеральные и государственные органы власти.

Ежегодно, Дума Уссурийского городского округа принимает непосредственное участие в заседании Совета председателей представительных органов городских округов и муниципальных районов при Законодательном Собрании Приморского края. Опыт работы Думы в решении вопросов местного значения зачастую оказывается полезным другим представительным органам местного самоуправления Приморского края.

Третий созыв подряд в Думе Уссурийского городского округа работает общественная приемная для избирателей, которую бесценно возглавляет депутат Думы Сергей Вениаминович Хижко. Создание приемной явилось неотъемлемой частью "механизма" обратной связи депутатов с избирателями и населением городского округа.

Дума Уссурийского городского округа активно развивает международную деятельность, прежде всего с нашими ближайшими соседями – собраниями народных представителей городов Суйфэньхэ, Дунин и Муданьдзян Китайской Народной Республикой. Регулярные взаимные визиты в дни государственных праздников, праздничных дней для пограничных городов, встречи коллег, позволили значительно расширить рамки взаимного сотрудничества.

В целях передачи опыта, формирования правовой и политической культуры молодого поколения уссурийцев, при Думе Уссурийского городского округа создан актив молодежного парламента – совещательный орган по вопросам молодежной политики в округе. Сегодня на федеральном уровне молодежную политику рассматривают как отдельное самостоятельное направление в деятельности государства, поэтому реализации молодежных инициатив, в том числе участия в законотворческом процессе, уделяется пристальное внимание на всех уровнях власти.

Депутаты Думы всемерно поддерживают развитие всех видов спорта в Уссурийском городском округе. Благодаря этому Уссурийск своими достижениями известен далеко за пределами Приморского края. Большинство спортивных мероприятий городского округа проводятся при непосредственном участии председателя Думы и депутатов. В нынешнем составе Думы работает депутат Ли Владимир Владимирович, который завоевал титул чемпиона мира по Таеквон-до ITF в 1999 году. Также, сегодня каждый депутат курирует одну или несколько спортивных федераций городского округа, что говорит об успешных показателях Уссурийских спортсменов на Всероссийских и Дальневосточных соревнованиях.

Немаловажное место в деятельности депутатов Уссурийского городского округа занимает работа с общественными организациями. Вплотную ведется работа с Советом ветеранов войны и труда и правоохранительных органов по Уссурийскому городскому округу. Не забывают в Думе и о подрастающем поколении. Юные спортсмены и пионеры городского округа регулярно встречаются за круглым столом с председателем Думы.

Для наиболее эффективного информирования горожан о деятельности депутатов Думы сложилась система работы с городскими и краевыми СМИ. Еженедельно на телеканале "ТВЦ", Телерадиоцентр "Телемикс" представляет передачу "Думский вестник", где подробно освещается работа депутатского корпуса. В городских печатных изданиях регулярно публикуются решения Думы Уссурийского городского округа.

В Интернет сети, работу Думы представляет официальный сайт Думы Уссурийского городского округа <http://www.duma-ussuriisk.ru>, с помощью которого уссурийцы оперативно и достоверно получают информацию о деятельности Думы. В 2009 году сайт Думы участвовал во Всероссийском конкурсе "Информационная открытость органов власти" и вошел в число

награжденных. Думе Уссурийского городского округа был вручен диплом лидера "Народного голосования".

Важное место в структуре Думы занимает аппарат муниципальных служащих. Несмотря на то, что аппарат самый малочисленный среди аналогичных представительных органов Приморского края, он самый сплоченный, мобильный и грамотный. Три года подряд, по итогам работы, Законодательное Собрание Приморского края признает Думу Уссурийского городского округа лучшей среди представительных органов Приморского края. В аппарат Думы за практической помощью и обменом опытом работы неоднократно приезжают коллеги со всего края.

Работа сотрудников аппарата технически обеспечена на самом высоком уровне. Создание локальной компьютерной сети позволило увеличить качество и скорость документооборота. Сегодня в Думе, на стадии завершения, находится установка электронной версии документооборота, которая позволит перевести большую часть документов с бумажного носителя в электронный вид.

Эффективность работы каждого депутата и городской Думы в целом жители Уссурийского городского округа оценивают, в конечном счете, не по цифрам и отчетам, а по тому, насколько им легче живется. Поэтому свою главную задачу депутаты Думы видят в том, чтобы создать необходимые условия для тех, кто может работать, получая за свой труд достойную зарплату, а кто уже не может – достойную пенсию и пособия. На решение этих задач направлена и правотворческая деятельность Думы в целом, и работа каждого депутата в своем избирательном округе.

Председатель Думы  
Уссурийского городского округа



Н.Н. Рудь